



## **В Ханты-Мансийском автономном округе женщина обвиняется в убийстве своего ребенка**

Следственными органами Следственного комитета России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.2 ст. 105, п.«г» ч.2 ст. 117 и ст. 156 УК РФ (убийство малолетнего, истязание несовершеннолетнего, неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с 31 декабря 2020 года по 21 января 2021 года обвиняемая, в отместку за капризное поведение, неоднократно наносила удары своему 4-х месячному ребенку руками в область грудной клетки и живота, причиняя травмы внутренних органов. Кроме того, в результате последующих действий обвиняемой ребенок получил еще несколько травм, от которых скончался в медицинском учреждении в июне 2021 года.

Обвиняемая вину не признала, вместе с тем следователями собраны достаточные доказательства и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1713819>